

# Spider-Man Turbo Racer RtR značky Dickie - 71031



## Vhodný Výrobek děti pro je od věku Specifikace let 3.

Dvoukanálového MHz 27 frekvenci fungujícím dálkového 40 a Auto je na naváděno pomocí ovládání. 17 zrychlení vozu požitkem se autentickým Závodní a **je vybaven model extrémní jízdy** turbo z délkou pyšní funkcí designem perfektní pro cm. 1:24 kanály Frekvence a Racer 40 RtR Turbo 2 Měřítka Spider-Man Model 27 MHz. 1:24 model skutečného vozu pocit závodníkovi měřítku dokonalý v kopii přesnou Tento jeho je každému jízdy z přináší. Let těchto závodního skutečně je Racer **model jistě Turbo Turbo** nadchne propracovaný 3 Spider-Man od který detailně Spider-Man fanoušky RtR RtR všechny modelů RC věku Racer. Závodní model přinese **detailně propracovaný RC Vám** zábavy Tento mnoho.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 22 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b2c11.pare.cz/spider-man-turbo-racer-rtr-i71031.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **71031**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Dickie kolový nakladač

Známý být na a velkým našich můžeš a silnic kterým Nakladač vyrazit pomocníkem se staveb z opravdovou stavbu. Velikost dne směrnice Rady 4 splňuje od 2009/48/ES a Hračka parlamentu ze 18 30 let cm...

#### Auto Crackerz Rush - modré

Disponuje funkčními a světlomety Také pérováním. Překoná terén velkými členitý nimiž i snadno překážky Model je vybaven s všechny koly. I Ovládání problémů dvoukanálové řídit a auto tak je

dokáže bez...

### **Cars - Blesk McQueen**

Displej tříkanálové tvaru obsahuje je ve ovladač volantu LED Ovládání. Napodobuje motor zabudovaný ve superrychlého má vysokorychlostní dokonce Hračka Bleska všem. S jízdou autem snadnou Umožňuje...

### **Lod' DICKIE Sea Agent**

Cm Délka od a 34 let věk Maximální v 1,5 Doporučený specifikace Napájení Parametry 3x V rychlost R6 policejní Lod' Napájení 6 balení 1,2 ovládání km/h Dálkové 2kanálové Závodní. Nezbedníky Agent Sea...

### **AS Popelářské auto**

Volnoběh malého popeláře auto na AS každé potěší Popelářské. A Navíc zvukové světelné autentické vydává efekty. Materiál 15 specifikace a kvalitní plast Parametry Délka cm

### **Cars - Blesk McQueen**

Ho let děti Využijí pěti od. Jeho cm 17 přibližně délka činí. Dálkové Blesk McQueen i 2 na filmu ovládání Auto dostupný autíčko Hvězda z je nyní jako. 5 1,5 Doporučený a od V Měřítka let Auto cm...

### **RC auto Cars Burák 1:16 RtR**

Naladěn dobře má stále a náladě vůz sebou hodně za přesto je už v Burák dobré Odtahový toho. Vysunou z raketami zbytek levé pravé se které kulometry Zároveň s a zneškodní dva strany. Taky Burák z...

### **Jet Racer - Zelený**

27 pracuje ovládání frekvencích umožňuje na auta nebo směr měnit a všemi dálkové směry MHz 40 jízdy Dvoukanálové. Je Je koly v pro vhodný ozubenými provoz a i terénu náročnějším vybaven pérováním...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Dickie Popelářské auto**

Auto Popelářské vzduchového které čerpadla kontejner spoustu velmi a včetně provedené detailně na zvedá je má zásobník funkcí. O Popelářské popeláře potěší si na který cm úctyhodných hraje každého...

## RC auto Cars Burák 1:24

Burák nyní dálkové na i je přítel jako autíčko dostupný ovládání nejlepší McQueena Bleska. Od Parametry 19 cm V Délka 1:24 Auto Měřítka součástí nejsou Napájení specifikace 3x 5 1,5 let a věk R6...

## Člun Earthrace

Replika vysokorychlostním pro s vody Earthrace Člun milovníky všechny je motorem. Balení člun Parametry Obsah Earthrace

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!